

Дилшода Назарова объявили лучшим спортсменом года Таджикистана

Олимпийский чемпион Дилшод Назаров вновь признан лучшим спортсменом года по версии Ассоциации спортивных журналистов Таджикистана.

Нарзулло Латипов, глава Ассоциации спортивных журналистов Таджикистана в ходе презентации 10 лучших спортсменов 2016 года отметил, что золотая медаль Дилшода Назарова на Олимпийских играх в Рио-де-Жанейро-2016 стала первым золотом сборной Таджикистана на олимпийских играх.

Дилшод Назаров 19 августа текущего года в финальной части соревнований по метанию молота на Олимпийском стадионе города Рио-де-Жанейро Бразилии, показав результат 78,68 м, стал чемпионом XXXI летних олимпийских игр в Рио-де-Жанейро-2016. Таджикский метатель молота также несколько раз стал победителем международных соревнований IAAF Hammer Throw Challenge».

Наряду с Дилшод Назаровым в десятку лучших спортсменов 2016 вошли Комроншохи Устопириён, Анвар Юнусов, Хамроз Раджабов, Мохру Халимова, Шахриёр Даминов, Зухро Холова, Фаррух Амонатов, Вера Семашко и Джахонгир Маджидов.

<http://catoday.org/centrasia/30683-dilshoda-nazarova-obyavili-luchshim-sportsmenov-goda-tadzhikistana.html>